慧子学习有关耶稣的事

露西・艾维尔

教会杂志 (根据真实故事改写)



夏威夷是太平洋 中的群岛,它是 美国的一部分。



有两座圣殿。



夏威夷的州花是 黄色扶桑花。

丰丰子整理着自己柔软洁白的洋装,她要在圣诞节 基督诞生的话剧里扮演天使,演出马上就要开 始了。

慧子对圣诞节或耶稣的了解并不多。她的家庭从 日本来到夏威夷,他们是佛教徒;但是她爸爸的老板 请她在这场话剧里演出,她很兴奋能在里面扮演一个 角色。她很努力地学习台词。

「不要惧怕, | 慧子站在台上时说, 「因今天在 大卫的城里,为你们生了救主,就是主基督。一她很 喜欢在这场话剧里表演。

几年后, 慧子遇到一些传教士, 他们是耶稣基督 后期圣徒教会的传教士。「你愿意来教会,学习更多 有关耶稣基督的事吗? |他们问道。

慧子想起她在圣诞话剧里的角色。耶稣是谁?她 心想。她想学习更多。

回到家后, 慧子问父母, 她是否可以和传教士一 起去教会。「我看不出有什么不行, | 妈妈说, 「只 要你还和我们一起去佛堂就可以了。

在教会, 慧子学到新歌, 也结交了新朋友。在主 日学,她学到耶稣基督是神的儿子,由于祂,她可以 悔改,并且有一天可以再次与神同住。慧子内心有种 特别的感觉,她知道耶稣是真实的。



育有两个儿子。



教师和校长。



她在教会服务期间 曾用英语、日语、 韩语、东加语和 西班牙语演讲。



许多年过去了, 慧子每星 期都和家人去佛堂,而且每个 星期天,她都去教会。

15岁时, 慧子想要受洗。 她有点害怕去问父母, 但他们 支持她。爸爸说:「我们知 道, 你可以当个好女儿, 也可 以当个好基督徒。| 慧子高兴 极了!

慧子长大后,一直跟从 耶稣。有时候,人们因为她是 日本人,而对她不友善,但是 慧子并没有让这事阻止她,她 友善地对待每一个人。

慧子在63岁时,蒙召唤担 任总会慈助会会长团的一员。 她拜访世界各地的教会成员, 她分享救主的爱。

慧子也在总会大会上演 讲。「让我们都归向基督, | 她说,「让我们都因祂,万物 的赐予者,而快乐。 | *●

*「因……一切福份欢乐」。 1992年1月, 圣徒之声, 第87页。